

For each year since April 2013 please provide:

- 1. The number of community resolutions administered to dispose of allegations of sexual offences.**

Please note that I am aware that the number of community resolutions administered per year only started being recorded following the amendments to the crime outcomes framework in April 2013, so the first published figures will be in March 2014.

Please see answer to question 2

- 2. If the data is held, please provide a breakdown of the figures given in response to question 1 by categories of sexual offences. For example, whether those allegations related:**

- a. Rape
- a. Assault by penetration
- b. Sexual assault
- c. Sexual activity with a child
- d. Child sexual abuse (such as the offences under ss.10-15A and 17-19 of the Sexual Offences Act 2003)
- e. Sexual exploitation of a child
- f. Exposure
- g. Voyeurism

Etc.

Offence	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	Grand Total
Arranging or facilitating the commission of a child sex offence	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1

Causing or inciting a female child under 13 to engage in sexual activity - penetration	-	-	-	-	-	-	-	1	1	-	2
Causing or inciting a female child under 13 to engage in sexual activity by an offender under 18 years of age - no penetration	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	2
Causing or inciting a female child under 13 to engage in sexual activity by an offender under 18 years of age - penetration	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1
Causing or inciting a male child under 13 to engage in sexual activity - no penetration	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1
Causing or inciting a male child under 13 to engage in sexual activity by an offender under 18 years of age - no penetration	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1
Causing or inciting sexual activity with a female child aged 13 - 15, offender 18 or over - penetration	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	2
Causing or inciting sexual activity with a female child aged 13 - 15, offender under 18 - no penetration	-	-	-	-	-	-	-	2	-	1	3
Causing or inciting sexual activity with a female child aged 13 -15, offender 18 or over - no penetration	-	-	-	-	-	-	-	2	1	-	3
Causing or inciting sexual activity with a male child aged 13 - 15, offender under 18 - no penetration	-	-	-	-	-	-	-	4	-	-	4
Exposure	-	-	-	-	-	-	2	1	-	1	4
Rape of a male child under 13 by a male	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1
Sexual activity with a female child under 13 by an offender under 18 years of age - no penetration	-	-	-	-	-	-	-	-	2	1	3
SEXUAL ACTIVITY WITH FEMALE U16 - OFFENDER U18	5	26	13	2	4	5	1	-	-	-	56
SEXUAL ACTIVITY WITH MALE CHILD U13 - NO PENETRATION - OFFENDER U18	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	2
SEXUAL ACTIVITY WITH MALE CHILD U16 - NO PENETRATION - OFFENDER U18	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
SEXUAL ACTIVITY WITH MALE U13 - OFFENDER U18	-	1	1	-	2	-	-	-	-	-	4
SEXUAL ACTIVITY WITH MALE U16 - OFFENDER 18+	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1
SEXUAL ACTIVITY WITH MALE U16 - OFFENDER U18	-	6	3	1	-	1	-	-	-	-	11

SEXUAL ASSAULT ON A FEMALE 13 OR OVER	-	19	16	22	26	34	13	-	-	-	130
Sexual assault on a female aged 13 or over - no penetration	-	-	-	-	-	-	1	5	9	3	18
Sexual assault on a female child under 13 - no penetration	-	-	-	-	-	-	2	3	-	2	7
SEXUAL ASSAULT ON A MALE 13+	-	3	2	1	2	3	2	-	-	-	13
Sexual assault on a male aged 13 or over - no penetration	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1
SEXUAL ASSAULT ON A MALE CHILD U13	-	1	-	-	2	3	-	-	-	-	6
Sexual assault on a male child under 13 - no penetration	-	-	-	-	-	-	1	1	-	-	2
SEXUAL ASSAULT ON FEMALE CHILD UNDER 13	1	3	3	3	3	1	-	-	-	-	14
Voyeurism	-	-	-	-	-	-	-	1	2	-	3
Voyeurism additional offences (upskirting)	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1
Grand Total	7	60	39	29	39	47	24	26	18	9	298

I also write to request the following document:

3. A copy of your Community Resolution Policy.

Our Community Resolution policy is published on our website at the below link.

<https://foi.west-midlands.police.uk/wp-content/uploads/2020/04/Community-Resolutions-v1.0.pdf>